



Следственное управление Следственного комитета России по Ульяновской области сообщает

10 июня 2011 года руководителем следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области Евдокимовым А.М. будет осуществляться личный прием граждан в помещении Барышского межрайонного следственного отдела (по обслуживанию Барышского, Базарносызганского и Кузоватовского районов): г. Барыш, пер. Пушкина, д. 2 с 10 до 13 часов.

Прием осуществляется по вопросам деятельности Барышского межрайонного следственного отдела.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758697>